
C/ Brezo, 58 - 28500 Arganda del Rey (Madrid) - Tel. 91 726 14 11

www.regarsa.com - regarsa@regarsa.com

Especificações técnicas
Pegamglas

Descrição Cola acrílica de dispersão pronta a usar para colagem de 
fibra de vidro.

Classificação de incêndios A2 -s1,d0

Cor Branco, ligeiramente amarelado na secagem

pH 8.0 - 10.0

Densidade 1,27 ± 0,07 g/ l

Viscosidade Brookfield 30000 - 40000 cP

Desempenho 250 - 300 g/m2

COV <15 g/l

Utilização Excelente capacidade de escovagem. Produto pronto a usar.

Tempo aberto 20 - 30 minutos

Secagem total 12 - 24 horas

Condições
armazenam

ento

Em áreas cobertas mantidas num intervalo de temperatura de 
5ºC a 35ºC.

Embalagem Contentores de plástico de 4 / 10 kg.

Conservação Seis meses na embalagem original

As informações e os dados técnicos apresentados nesta ficha técnica baseiam-se na nossa experiência e nas certificações actuais 
e não assumimos qualquer responsabilidade por eventuais consequências resultantes de uma utilização incorrecta. Por 
conseguinte, a nossa garantia limita-se exclusivamente à qualidade do produto fornecido. Esta ficha técnica pode ser actualizada 
sem aviso prévio.
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Aplicações
Colagem de fibra de vidro
Subpavimentos: reboco, estuque e estucagem. Absorventes em geral.

Preparação do suporte

O suporte deve ser sólido, limpo e isento de humidade. Os fundos pulverulentos devem 
ser consolidados com um fixador, pois o pó impede a aderência entre os materiais. Do 
mesmo modo, os fundos antigos constituídos por gesso morto ou por partes mal 
aderidas devem ser limpos: é totalmente desaconselhável restaurar suportes gastos sem 
os limpar previamente. Se estes apresentarem cavidades, devem ser raspados e 
removidos até atingirem o substrato consistente, devendo depois ser aplicada uma 
camada de fixador para eliminar os vestígios de poeira.

Instruções de utilização
Produto pronto a utilizar. Corte a tela de fibra na mesa de papel de parede, de acordo 
com as medidas do suporte.

1- Espalhar a cola sobre o suporte, utilizando um pincel de papel de parede ou um rolo.

2- Aplicar o tecido sobre o suporte, alisando ou pressionando ligeiramente com uma 
espátula para evitar a oclusão do ar, garantindo assim uma perfeita aderência.

3- Com uma faca, corte o excesso de tecido dos bordos do teto e do rodapé.

As informações e os dados técnicos apresentados n e s t a  ficha técnica baseiam-se na nossa experiência e nas certificações 
actuais e não assumimos qualquer responsabilidade por eventuais consequências resultantes de uma utilização incorrecta. 
Por conseguinte, a nossa garantia limita-se exclusivamente à qualidade do produto fornecido. Esta ficha técnica pode ser 
actualizada sem aviso prévio.
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Saúde e segurança
Manuseamento e armazenagem:
Produto não inflamável.

Evitar o contacto com a pele e os olhos.

É proibido fumar, comer e beber na zona de aplicação.

Cumprir a legislação em matéria de saúde e segurança no trabalho.

Conservar o produto num local seco, em recipientes originais devidamente fechados.

Conservar os recipientes entre 5ºC e 35ºC.

Tempo de armazenamento recomendado: 6 meses

Precauções: Primeiros socorros. Medidas de proteção individual:

Inalação: Embora não seja especificamente perigoso por inalação, recomenda-se a 
utilização de máscaras filtrantes em caso de utilização prolongada.

Contacto com os olhos: Se usar lentes de contacto, retirar as lentes de contacto. Lavar 
bem os olhos com água limpa e fresca durante pelo menos 10 minutos, puxar as 
pálpebras para cima e procurar assistência médica.

Contacto com a pele: lavar com água e sabão ou com um produto de limpeza da pele 
adequado. Os cremes protectores podem ajudar a proteger as áreas expostas da pele.

Ingestão: Em caso de ingestão acidental, procurar imediatamente assistência médica. 
Permanecer em repouso. Nunca provocar o vómito.

As informações e os dados técnicos apresentados n e s t a  ficha técnica baseiam-se na nossa experiência e nas certificações 
actuais e não assumimos qualquer responsabilidade por eventuais consequências resultantes de uma utilização incorrecta. 
Por conseguinte, a nossa garantia limita-se exclusivamente à qualidade do produto fornecido. Esta ficha técnica pode ser 
actualizada sem aviso prévio.
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